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1.0znac ve kterém obvodu bude Zarovka svitit nejintenzivnéji: a)obvod &.1

b)obvod ¢.2

2 c)obvod €.3

d)ve viech obvodech bude Zarovka
svitit stejné

2.Kaidy clanek v kaidém obvodu ma napéti 1,5V. Napis ke kazdému obvodu jaké napéti bude ukazovat voltmetr
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3.0znac viechna zapojeni, ve kterém by mohlo dojit ke zni¢eni ampérmetr(:

&

5.U kazdého zapojeni napis spravné odivodnéni, pro¢ obvodem prochazi/neprochazi proud

sklo
I:#!»——E] 1.obvodem neprochazi proud, protoie je v obvodé otevieny spinac a chybi
A zdroj
g s

2.obvodem neprochazi proud, protoie je v obvodé otevieny spinac
3.obvodem neprochazi proud, protoie chybi zdroj

4.obvodem prochazi proud

- A A R 5.obvodem neprochdzi proud, protoie je zde zapojeny izolant a chybi zdroj
6.0bvodem neprochazi proud, protoie je v obvodu zapojeny izolant

r®_®7 7.obvodem neprochazi proud, protoie je v ném zapojeny izolant a je otevieny
c spinac

8.obvodem prochazi proud, protoie sklo je vodic
9.obvodem neprochazi proud, presto Ze je spinac uzavieny

uoLIVEWORKSHEETS




6.0znad viechny spinace, které musi byt
uzaviené, aby svitila pouze zZarovka B

7.0znac viechny spinace, které musi byt
uzaviene, aby svitily pouze zarovky Ca D
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8.0znac viechny spinace, které musi byt

9.K obvodu vyber spravny smér elektrického
uzaviene, aby svitily pouze zarovky A, B, C

proudu (dohodnuty)

5 ®
! 8A — s
“—_o/’ 1
2 B .
u-o/o——®—0 e
4 D
|
3 Nelze
il 5 jednoznaéné urcit

smér proudu

10.Spoj spravné prevody jednotek napéti:

200V 2000V 20 000 mV 0,002 kv
2 kv 2V 200 mV 0,2 kv
0,2V 20V 0,02V 20 mV
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